1. Meic (IT) xsmopuai 6amKbIMaChIHBIH JIEKTPOJIN31 KE31H/e aHOITa TY31JIETIH OHIM
A) 0,

B) H,0
C) Cl,
D) H,
E) Cu
2. TepMoIMHAMHMKAHBIH 2- 111l 3aHBIHBIH MaTEMAaTHKAJIBIK TCHICY1
AS
AT=—
AQ
B)AQ ==
C)as =2
D)AQ =AS-T
E) AS = —
AQ
3. AKTHUBTUIIK TeHIEY1
Aa=f?-C
Bla=f-C
Cla=f-C?
D)a=f?%-C?
E)a=,f"-C

4, Na,SO; + KMnO, + H,50, - Na,S0, + MnS0O, + K,S0, + H,0
TEHJICY1H]IeT1 TOTBIKTBIPFBIIIT
A) Na,S0,
B) KMnO,
C) Na,SO0,
D) K,S0,
E) H,50,
5. OpTypIi aToMAap apachlHIaFbl XUMUSIIBIK OalilaHbIC TYp1
A) KOBaJICHTTI TOJIIOCCI3
B) noHabIK
C) xoBaJIeHTTI MOJIIOCTI
D) meTanasik
E) cyrekrik
6. Herizaix oxcumg
A) Si0,
B) Ca0
C) Al, 04
D) Zno
E) SO,



7. Ocep eTyIll Maccaiap 3aHbIH alllKaH FalbIMAap
A) K M.T'ynpa0epr nien I1.Baare
B) I1.dc0aii men ®. XyHnx
C) C.Appennyc nen [1.Baare
D) A.M.Bytiepos nier M.B.JloMmoHOCOB
E) C.B. Jle6enes nen H.H.Cemenos
8. 09C -ne 2 1 pipicTa sxkuHanFaH 10 r oTTerinid (K. K. THIFBI3ABIFSL 1,43 /1)
KBICBIMBI
A) 3,494 kIla
B) 265 xIla
C) 354 xIla
D) 34,54 xIla
E) 34,94 xIla

9. Bropi1 peakIusicel
H2504-(1<0Hu)
A) C2H50H _— C2H4_ + H20
katH2504(K0Hu)
B) CH, = CH, + H,0 ———8 CH, — CH, — OH
t% katNi

C)CH, = CH, —— CH; — CH;4
D) CcH14 + HNO; —» C4,H,3NO, + H,0
E) 2C,H;Cl + 2Na - C,H;y + 2NaCl
10. MarauT KBaHT CaHbI KepceTe Il
A) nepro HOMIpIH HE SHEPIeTUKAIIBIK AeHICHIep i
B) siexkTpoHaapabIH 63 OCiHEH Kapama — KapChl allHATYbIH
C) 271eKTpOH OYITTApbIHBIH MILIiHIH
D) snekTpoH opOUTaIbIaPBIHBIH KEHICTIKTE OpPHAJIACYbIH
E) Ton Hemipin



